
В Хабаровске проводится доследственная проверка по сообщениям, распространенным в СМИ, о фактах заболевания посетителей кафе сальмонеллезом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по сообщениям, распространенным в средствах массовой информации, о фактах заболевания сальмонеллезом посетителей кафе, расположенного в Центральном округе Хабаровска, проводится доследственная проверка.

По распространенным средствами массовой информации данным с 7 по 9 июня 2011 года в медицинские учреждения за помощью обратились жители Хабаровска. Диагноз сальмонеллез был поставлен 7 пациентам.

В настоящее время проводятся доследственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе источника заражения. В ходе проверки будет решен вопрос о наличии причинно-следственной связи между принятием пищи в кафе и заболеванием сальмонеллезом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июня 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630168>